

## Protokół

• posiedzenie komisji uspólnych przed  
LXXIV SRM.

1. Powitanie przybyłych radnych oraz panów burmistrzów  
wraz z przybytymi pracownikami

2. Propozycja aby rozpocząć Komisję wspólną  
od omówienia pkt 4.

3. Pkt 4. omówienie skarbunka Alina Kowalska  
- zostanie wprowadzony zapis

Pytanie: Głos zabieram radny A. Bobka,  
pytanie dotyczące oświetlenia na osiedlu  
Łobuzym

Odpowiedź: odliczyć p. skarbunka A. Kowalska

- kwatera, która została przesunięta na inwestycje  
w "Grodzie Sólnej" - jest, to kwatera z nadwyżką

Odpowiedź: burmistrz p. Burmistrz T. Szostak

- pytanie zadał radny A. Michalak - dlaczego  
nie wykonawca nie przewidział, że wentylacja  
nie występuje obciążeniem.

Burmistrz wyjaśnił, że wybudowane fragmenty  
wentylacji do "Grodu Sólnej" będzie mniej kosztowne,  
niż budowa klimatyzacji lub nowej wentylacji  
w całym obiekcie

- A. Bobka wyprosił aby będzie zamierzony zakres  
wykonawczych prac przy oświetleniu na Os.

- wyjaśnienie pojęcia, że jest to kłosa z oszczędności przetargowych

4. - Przewodniczący RM - omówienie pkt nr 5 -  
poprosił o zabranie głosu skarbnik p. A. Kowalski  
- Skarbnik omówił pkt 5. dotychczas WPF  
na lata 2023-2023

5. - Przewodniczący zwrócił uwagę omawianych pkt.  
w pierwszej kolejności poprosił o omówienie pkt 18 i 19  
W tej sprawie głos zabrali dyplomator Cezary Bał  
C. Bał przedstawił informacje na temat zmian  
organizacji między od 5 - do 4 października.  
Informacje zostaną przekazane mieszkańcom  
na stronie RM, przystankach autobusowych

6. Przewodniczący powrócił do kolejności porządku obrad,  
omówiony został pkt. 6.  
- wybór Tawników, komisja skontrolująca  
- tajne głosowanie

7. Głos zabranie według A. Dąbka przedstawia opinię  
zgodną do spraw wyboru Tawników.

7. Przewodniczący przedstawił nadanie Honorowego Obywatelstwa  
Solecu Kuj. między innymi p. M. Mańkiewicz  
- wyjaśnił, że na sesji RM będzie odbywane  
masedniczenie

8. Od pkt 8 do 14 zostaną wybrani na sesji RM  
odbywane masedniczenie o kandydatów nadania  
Honorowego Obywatelstwa

8. Przewodniczący przedstawił do pkt 15  
o zabranie głosu poprosił <sup>relacyjnego</sup> Szymona Ręzyńskiego

10. Przewodniczący o omówienie pkt 16 poprosił  
Jacek Burmiński p. D. Białkowski

11. Pami B. Białkowskie anowite propozycje nadanie  
miejscu miicy "Do Białej Góry"

12. Prewodniczący puenedi do pnt. 17, o pios poproszone  
zostate viceburmistr p. B. Białkowskie

13. Amowienie propozycji udwazy na wyowenie  
spody na odstapienie od obowiazku pretaingowego  
tytułu zwawie umowy najmu lokalu użytkowego.

14. Amowienie spraw, ktorego ktorych redni zostali porado-  
mieni i zenizem tygodnia.

Odbytie sis dyskusja na temat reparacji, odchodowen  
i redowichywnienia z tytułu stiet, jakis Polskie  
powoite z powode napesa Niemiec oraz przymijaj  
okupacji. Kiedy z rednych miaci mozhosie upowredwed  
sis w tej sprawie.

qiosowanie i <sup>poprawie umow</sup> ~~oprawie~~ reparacje preiorano na listopad  
lub grudzien 2023r.

15. Prewodniczący wawytai pismo dotyczace wysuwawia kandydatow  
do "Europejski korpus Rednych".

Redne Aliza Zapmi redwonite do koordynator EK R  
P. Agnieszki Dymowskiej; ktas wyplawite resedy pracy  
w EK R.

16. Nieobecni na komisji wopshaj:  
Justyna Gopsho  
Dariusz Alojzechu  
Tomasz Pocz  
Tadeusz Szepczak

Beata Koide

